



## Los Angeles काउंटी रजिस्ट्रार-रिकॉर्डर/काउंटी क्लर्क

DEAN C. LOGAN  
रजिस्ट्रार-रिकॉर्डर/काउंटी क्लर्क

### अहस्ताक्षरित मतपत्र कथन

कथन को पूरा करने से पहले इन निर्देशों को ध्यान से पढ़ें।  
अगर आप इन निर्देशों का पालन नहीं करते हैं तो हो सकता है कि आपका मतपत्र गिना नहीं जाएँ।

प्रिय मतदाता,

हमारे कार्यालय को आपका डाक-द्वारा-मतदान मतपत्र आपकी हस्ताक्षर किये बिना प्राप्त हुआ है। आपकी पात्रता के सत्यापन के लिए आपके हस्ताक्षर कानूनी तौर पर आवश्यक है। आपके मतपत्र की गणना के लिए, कृपया इस अहस्ताक्षरित मतपत्र कथन को पूरा भरें, हस्ताक्षर करें और वापस भेजें।

मैं, \_\_\_\_\_, Los Angeles काउंटी, कैलिफोर्निया राज्य का एक पंजीकृत  
(अपना नाम मुद्रणाक्षर में लिखें)

मतदाता हूँ। मैं झूठी गवाही के दंड के तहत घोषित करता हूँ कि मैंने डाक द्वारा मतदान करें मतपत्र का अनुरोध किया और उसे वापस भेजा है और यह कि मेरे पास इस चुनाव के एक से अधिक मतपत्र नहीं है और न ही मतदान करूंगा। मैं उस मतदान क्षेत्र का निवासी हूँ जिससे मैंने मतदान किया है, और मैं वह व्यक्ति हूँ जिसका नाम डाक द्वारा मतपत्र लिफाफे पर दिखाई देता है। मैं समझता हूँ कि अगर मैं मतदान के सिलसिले में कोई धोखाधड़ी करता हूँ या कोशिश करता हूँ, या अगर मैं वोट देने के मामले में धोखाधड़ी में सहायता या समर्थन करता हूँ या धोखाधड़ी करने की कोशिश करता हूँ, तो मुझे 16 महिने या दो तीन साल के लिए कारावास द्वारा दंडनीय अपराध के लिए दोषी ठहराया जा सकता है। मैं समझता हूँ कि इस कथन पर हस्ताक्षर न करने का अर्थ है कि मेरा डाक द्वारा मतदान करें मतपत्र अमान्य होगा।

(हस्ताक्षर) **X**

मतदाता के हस्ताक्षर (मुख्तारनामा स्वीकार नहीं किया जाएगा)

यदि मतदाता हस्ताक्षर करने में असमर्थ है तो वह एक व्यक्ति की गवाही में एक निशान लगा सकता या सकती है।

(गवाह) \_\_\_\_\_

तारीख \_\_\_\_\_ दिन \_\_\_\_\_, 2021

मतदाता के निवास का पता \_\_\_\_\_

पूरा भर जाने पर, कृपया इसे नीचे सूचीबद्ध विकल्पों में से एक का उपयोग करके रजिस्ट्रार-रिकॉर्डर/काउंटी क्लर्क (RR/CC) 12400 Imperial Highway, Norwalk, CA 90650 पर वापस करें। इस प्रपत्र पर हस्ताक्षर भविष्य के चुनाव में उपयोग के लिए आपके वर्तमान मतदाता पंजीकरण रिकॉर्ड में जोड़े जाएंगे। यदि आपके कोई प्रश्न हैं, तो कृपया हमसे (800) 815-2666, विकल्प 2 पर संपर्क करें।



ड्रॉप-ऑफ बॉक्स  
पर वापस करें

आप Los Angeles काउंटी के किसी भी मतदान केंद्र पर निर्वाचन के दिन, 20 जुलाई 2021 की शाम 8 बजे तक अपना अहस्ताक्षरित मतपत्र कथन डाल सकते हैं या 20 जुलाई 2021 की शाम 8 बजे तक एक निर्दिष्ट मतपत्र ड्रॉप बॉक्स का उपयोग भी कर सकते हैं।



वैयक्तिक रूप  
से वापस करें

31 जुलाई 2021 को शाम 5 बजे तक आप अहस्ताक्षरित मतपत्र कथन वापस करने के लिए RR/CC पर आ सकते हैं।



डाक द्वारा वापस भेजें

अहस्ताक्षरित मतपत्र कथन को संलग्न किये गये लिफाफे में डालकर वापस भेजा जा सकता है और इसका 31 जुलाई 2021 की शाम 5 बजे तक प्राप्त हो जाना जरूरी है।



फैक्स/ईमेल द्वारा  
वापिस भेजें

आप अपना अहस्ताक्षरित मतपत्र कथन डाक द्वारा मतदान करें अनुभाग को (877) 614-1127 या (562) 232-7924 पर 31 जुलाई 2021 की शाम 5 बजे तक फैक्स कर सकते हैं या [votemail@rrcc.lacounty.gov](mailto:votemail@rrcc.lacounty.gov) पर ईमेल कर सकते हैं।